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ATA DA  2ª REUNIÃO     ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DOS DIREITOS DO 
CONSUMIDOR DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 
REALIZADA EM 15/05/2025. 
 

Aos quinze dias de maio do ano de dois mil e vinte cinco (15.05.2025), às dezenove horas 
(19h), na Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão simultânea pelo aplicativo 
Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária Comissão de Direito do 
Consumidor da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob 
a Presidência do Dr. Pitágoras Lacerda dos Reis. Estiveram presentes e justificaram ausência 
os membros: conforme lista de presença anexa 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE 
ABERTURA: verificada a existência de quórum, o Presidente declarou aberta a reunião. 2. 
LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: a presente 
ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 
Palestrante: Mariana Pádua – Advogada. Presidente da Comissão de Inovação e Gestão 
Jurídica da OAB/GO, sócia do escritório Rezende e Pádua Advocacia. Especialista em 
Direito Previdenciário, MBA em Gestão de Escritório de Advocacia, MBA em Gestão 
Comercial. Mentora e palestrante; 3.2 Tema: Estratégias para prospecção de clientes em 
direito do consumidor; 3.4 Convite para participar do curso Direito do Consumidor e a 
Litigância Predatória, no dia 26/05/2025 as 19 horas na ESA com os professores Alex 
Augusto Vaz e Pitágoras Lacerda.; 3.4 1.1. Interiorização das ações, formação continuada e 
incentivo à atuação estratégica foi discutido na 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito 
do Consumidor, realizada em 15 de maio. Na oportunidade, a advogada Mariana Pádua 
compartilhou estratégias de prospecção de clientes voltadas à advocacia consumerista, 
estimulando tanto os profissionais em início de carreira quanto os mais experientes a 
expandirem sua atuação de forma ética e estruturada. 3.5 foi anunciado o retorno do Grupo 
de Estudos da CDC, que será coordenado pela secretária-geral adjunta da comissão, Gláucia 
Alves de Oliveira e por Brenda Alves Loiola (membro da comissão). A iniciativa busca 
fomentar o debate técnico e o desenvolvimento de competências entre os integrantes.; 3.5 
1.1. Também ganhou destaque a fala do vice-presidente do interior, Wendel Diógenes Pereira 
dos Prazeres, que reforçou a meta de ampliar a presença da CDC no interior goiano. A 
proposta envolve a realização de eventos conjuntos com comissões de consumidor das 
subseções e o incentivo à criação de novas comissões em subseções onde ainda não estão 
instaladas.4.0. Expedientes: nenhum. 4.1. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 
4.2. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.3. Julgamento de Processos pauta do 
dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES 
DOS PRESENTES: O encontro contou com a presença de diversas lideranças da advocacia 
goiana, como Andressa Rodrigues Pereira (conselheira seccional), Kassio Kennedy Marques 
de Miranda (presidente da CDC de Aparecida de Goiânia), André Juliano (diretor-tesoureiro 
da Subseção de Aparecida de Goiânia), Bruna Rezende (vice-presidente da Comissão de 
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Compliance), Erick Tapajós (vice-presidente jovem da Comissão dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência) e Jacyara Bruneau (vice-presidente da Comissão de Fiscalização da Advocacia). 
6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão de Direito do Consumidor, Dr. Pitágoras 
Lacerda dos Reis, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Ricardo 
Nunes Leal, Secretário-Geral da CDC da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada 
será assinada por mim e pela Presidente da Comissão.  
 
 
 

Pitágoras Lacerda dos Reis  
Presidente da Comissão de Direito do Consumidor 

 
 

Ricardo Nunes Leal 
Secretário-Geral da Comissão de Direito do Consumidor 
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